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Ikontrakt: 4 gpar. @st har vaert inne med en klgvermelding
fit S-trinnet. Vest starter med klaver, og Ust forsyner seg
med 3 klaverstikk, 84 skifter han til hjerter Knekt.

Prover De finessen? Hvis De gjer det, har De ikke tenkt
Doem godt nok om. @st har vist en lang, tett kleverfarge.
Hin kan ikke ha hjerter Konge ved siden av, for isafall ville
i ha apnet. Hjerter Konge mé altsd vaere hos Vest. Men
dicer jo slaget tapt? Nei, ikke hvis Vest ved giden av har
minst 4 ruter. T det tilfellet knuses han i sluttspillet:

Slikle hjerter Knekt med esset, og spill trumf til bunns. Pa
len siste ma Vest strekke hendene i veret. Skviset i de rode
fnrger, 10 stikl.

Vanskeligere er ikke den enkle skvisen.





